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一般質問は12月9日(木)の予定です。
新型コロナウイルスの感染拡大防止のた
め、傍聴者は15名です。

次の定例会（本会議)は
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委員　新井英行

　緊急事態宣言も解除され、美里町では役
場職員による正確かつ速やかな集団接種の
会場運営により、トラブルなく既に76.5%
のワクチン接種が終わっております。医療
関係者及び保健センター職員並びに集団接
種での運営に携わった皆様には感謝申し上
げます。
　まだ予約受付をしています。接種可能で
未接種の方は以前より予約が取りやすくな
っていますのでお時間のある時にご予約お
願いいたします。
　集団接種が終了しても個別接種で予約で
きますのでご予約お願いいたします。また
お困りの際はお問い合わせください。
※保健センター　☎ 0495-76-2855
　今回９月定例議会では、令和２年度の決
算審議やコロナ関連補正予算等の審議をい
たしました。
　町民の皆様にわかりやすく｢議会だより｣
で定例議会の情報だけでなく多様な情報を
お伝えできるよう心掛けてまいります。
　またご意見ご要望等も頂けると幸いで
す。　

　美里町教育委員会発行の美里町文化財ガイドブック２
「美里町の昔ばなし｣の30ページで紹介されています。
※説明文は12ページに掲載しています。

氏　　 名：
家 族 構 成：
趣    味：
好きな言葉：

寿々乃　舞
夫　保護猫 12匹　保護犬１匹
料理　パステル画
熱意は奇跡を生む

委員長　田端 恵美子  副委員長　櫻澤 明
委　員　櫻沢 克幸　  堀越 賢司
　　　　新井 英行　  田島 國利

最近、大きな出来事は。

　コロナ禍に児玉郡市内をほんじょう FM
でリポートされていますが、様子は。

　美里町政に対し車椅子での生活の目線か
ら見た要望は。

　猫の保護や里親探しに頑張っていると聞
きましたが。

　みさと♡こども食堂  みんな一緒の活動は。

　当初は元気だったお店が再度伺うと倒産して
いたり､｢閉店します｣と聞き､返す言葉を失いま
す｡

　毎月第１・第３金曜日に70食の弁当を手作り
配布しています。子ども100円・大人200円を
頂いていますが900円相当のボリュームです｡運
営は寄付で、他に食材提供・お手伝い等ありま
す。円良田特産物センターに寄付金箱を置かせ
てもらっています。是非この機会にご支援をお
願い致します。

　車椅子・自転車・ベビーカーが快適に移動出
来るように歩道の整備に力を入れて欲しい。
　障害者・お年寄り・一人親世帯への資金援助
をお願いします。

　ひん死状態の重症の猫を助けました。やがて
元気になったが１ヶ月後に妊娠している事が分
かり６匹が生まれました｡里親を探しています｡
小さな命を無駄に死なせないためにも､去勢・避
妊手術が必要です。町で去勢・避妊手術補助金
制度を作って下さい。

　パラリンピック聖火リレー・パラリンピック
開会式と閉会式へ参加したことです。同じ空間
に天皇陛下がいらしたことは感無量でした。こ
れを機に障害者への偏見や差別などの、あらゆ
る壁が無くなって欲しい。
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　今回は、美里町観光大使・みさと♡こども食堂みんな一緒代表・美里
万葉鳴子会旗士・ほんじょう FMパ－ソナリティ－と、多彩な顔を持つ、
寿々乃舞さんにインタビュー、町民体育祭で「よさこい」の踊りの間、
車椅子で６畳の大きな旗をひたすら振り続け、場をさらに盛り上げてい
た方です。


